

a szerzetet és alázatosságát a bolsevizmus idején?)

A legszebb ravaszág, melylyel kioktatja a zsidó választókat ez:

„A titkos szavazati jog a fejevünk, jogunk biztosítására, feleltetéses politikai meggyőződésünk szabad nyilvánítására. Ha most és az opportunus vesztel bennünket s nem törekedünk arra, hogy velünk érő, igazságot megérő és felelőseti jogos érdekeinket bátran védendő zsidó képviselők legyenek országolónk, akkor ne reméljük a zsidóság ügyének jobbrafordulását“. — Iródott pedig ez az újrásbéd, u. n. „Keresztény Magyarország“ on az Urnak 1920 ft esztendőjében. Tehát minél több zsidó képviselőt!! Mert a belső Lipótváros népszerű képviselője Sándor Pál a programbeszédében megállapította, — írja az Egyenlőség —

szabályozásig a pénzügyi vezetésevel és mindazoknak a jogoknak és kötelességeiknek a gyakorlásával, melyek a fennálló törvények és egyéb jogszabályok értelmében a pénztár önkormányzati szerveit megilletik és terbelik, dr. Zavaros Aladár polgármestert bízta meg.

— Nagy nőgyűlés lesz vasárnap délután 3 órakor a megyeház nagytermében Prohászka Ottokár dr. programbeszédjével kapcsolatban. Minden ker. női meghívott. A gyűlés érdekében minden ker. nő agításon. A gyűlés főszónoka Schlachta Margit lesz, a ker. nemzeti egyesítés pártjának a ker. szocialista párt részéről alelnöke, a ker. szocialista autonóm női szervezet ügyvezetője.

— Esküvő. Kovács Sándor Budapestről, folyó hó 10 én délelőtt 11 órakor tartja esküvőjét Diimár Micivel a helybeli székesegyházban. Minden külön értesítés helyett.)

seg-tanácsot fogadott (erősből pésekor s nálunk ezen szokáttan tisztelettel tántetett mellette. Hivataliők közül ott láttuk Zavaros Aladár dr. polgármestert Lipsey Lajos tanácsossal, Havranek József dr. alispánt és Balassa Sándor főjegyzőt, Issekutz Lajos hon. főkapitányt Bokor Attila h. főkapitánnyal, a tisztikart élén Nádossy és Tóth ezredesekkel és Fehérvár egész előkelőségét. Az estély nagyon látogatott volt, azért a bulit a Szent Imre terembe tették át. Volt sok lány, de nem kevesebb fiatalember, úgy, hogy éjjel előt egyszerűen az összes párok

nem táncolhattak, éjjel után azonban, mikor a nézőközönség megfogyott, szüntelen táncolt mindenki. A kabaré elsőrangú volt. Nagyon elősegítette az előadások érvényesülését, hogy a rendező egyetemi hallgatók a pódiumot sok munka és költség árán egy méterrel fel emelték. Nehéz eldönteni, mit emeljen ki az ember a kultúra

szobában egyszerre 2 láng égott, 2 bár nem égett, bē volt csávarva foglalalába. Ugyanakkor egy másik szobában szintén 2 láng égett). Lakatos-utca 2. szám alatt egy szobában 1 csillárban 5 láng égett egyszerre, egy nem égett.

Pénzbírságra javaslatba hozták a következők; Várkapu-u. 1., Kigyó-u. 27., Kigyóköz 1., Nagy Sándor-u. 1., Lakatos-ut. 4., Vig özvegy vendéglő, Kigyó-u. 31. és 19. sz. alatti lakosok, mert részben erősebb áramfogyasztású lámpákat használtak, részben a fölösszámu villanykörtéket a foglalalából nem távolították el.

Értesülésünk szerint a katonaság és a rendőrség a razziát folytatni fogja, és fokozott szigorral fog az áramkorlátozó rendeletnek érvényt szerezni.

— Eljegyzés. Havranek Vilmtát, néhai Havranek János leányát eljegyezte Tóth Andor, a Flits Pál fia cégtulajdonosa.

**Csemege áruk** nagy választékban jutányos árban: **Flits Pál fia** cégnél Nádor-utca 4. — Telefon 93. —

Egyes szám ára 40 fillér.

Területvédő liga „Hazafias

# HEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona,  
fél évre 60 korona, egész évre 120 koronára.

Szerkesztőség és kiadói hivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208

Feladás szerkesztő: Hajós József.

est"-je vasárnap 6 órakor a Szent István teremben.

## A készülődések a választásokra

teljes erővel folynak minden politikai pártban. Nekünk, kik a keresztény Magyarországot akarjuk újraépíteni: nyitott szemekkel a együttműködésre kell járunk, hogy ellenfeleink rakhatóságot kivédni s azokat az elemeket, amelyekkel nem tudjuk.

Érdemes megjegyezni a "keresztény eszmék" elhangulózó lehetőségeit megfogalmazni és a szűkebb körökben. Ima néhány tanulságok példa, mely bennünket szívesen arra serkent, hogy pártoskodás nélkül álljunk a keresztény nemzeti eszmék mellé.

A "szűkebb körök" a cenzúra által engedélyezett legújabb eszméből van ezoroscsenkéig hírnök és eszmélvőnyek:

"Okot adunk-e rá, hogy a nemzeti függetlenség hajszálán birkoscsenek bennünket az építő munkából, vésztünk talán a hazánkhoz való hűség ellen? Van-e egyetlen adat, hogy zsidók hitű magyar állampolgár a nemzeti magyar eszme ellensége volt? (Ime milyen rövid az Egyenlőség-ek emlékeztetőssége!)

A régi liberálisok szemforgatásával így ír: "A szereti és alkalmosság pillérein nyugvó szövetség világnézet nem utasíthatja el azoknak alkotó tevékenységét, kiknek erkölcsi és vallási tudományait az egy-

"hogy sokkal több eszme mártija volt az ellenfeleinknek, mint amily arányban zsidók s kommunai munkán résztvettek. Zsidó közreműködés nélkül itt

az újjáépítés lehetetlen". Nos, merje meg valaki azt mondani, hogy nem vagyunk felébredt keresztény Magyarországi!

## Legújabb telefon és távirati jelentések:

Nyugatmagyarországról tárgyalások folynak már hetek óta a csehek és az osztrákok között. Ezek szerint Ausztria hajlandó Nyugatmagyarországot 50 évre átengedni Csehszágának, ha Csehszág ennek ellenében életműszerrel 50 évig ellátja Ausztriát. A megegyezés esetén a cseheknek kellene megszállani Nyugatmagyarországot.

A kommunális agitáció Csehszágban és Felvidéken mind nagyobb és nagyobb arányúvá válik. A bolsevikus nyitott közege februr végére várható.

A csehek fizetett agitátorai járnak a Szepességben. Azt meddők a tót népek, hogy az amerikaiik ha a tótok Csehszágához nemcsatlakoznak, úgy az amerikaiba vándorolt hozzátartozóik pénzét nem engedik nekik elküldeni.

Torontálmegye pénzügyi tisztviselői egyhangulag megtagad-

ták a Páter királynak szülő házának letételét. A bálcsi anarchikus állapokat egyre jobban és jobban mutatják a bolsevikki armlélemző tüneteit. A tartományok teljesen önállóan járnak el, nem engedelmeseznek a kormányrendeleteknek. Rabló bandák alakultak a vidéken s rabolásokban pusztításként nincsenek, aki feltartóztassa őket.

Szóllásbana forradalmi mozgalmak komoly incidensre vezettek. A katonák és a nép közt a királyi palota előtt véres összecsapások folyt, melynek több száz halottja van. Az igazság a vidéken is folyik.

A kimenekült zsidóság, amely annyira szeret hivatkozni Magyarországra, Pozsonyban nyitott agitációt indított Csehszágához való csatlakozás érdekében. A Nemzeti Hadseregrel népszerűségeket mesélnek s annak teljes szétzúlásáról beszólnak.

programjából: a félti balletáncot vagy az indiánzenét, Polyák mőkált vagy Kapussy leányzeresepését, Molnár Kálmán főhadnagy alakításai minden várakozást felülmúltak. A Széchényi Szövetség tagjai sokat lázadoztak, örülnének az eredménynek. A tiszta jövődem felől a Széchényi Szövetség eljajaja, a ker. nők javára eső leírészi pedig a katonák leihernemű akciójára fordították.

Munkásgyűlések voltak kedden a kövöldében. Gynikó József, a temesvári vas és fémmunkások volt elnöke tartott beszédet. Mikor a nemzeti és keresztény eszmék mellett való kitartást hangsúlyozta, a Dv. műhelymunkások egy tömege tüntetőleg eltávozt. Ez a sajnálatos eset is igazolja, hogy a magyar munkásság egy rétege még látol áll a német munkásság világteljesítésétől.

Rozslla a vilanyvilágtás körül. A közismert villanyáramra vonatkozó korlátozó rendelkezés ellenőrzése céljából a nemzeti hadsereg szakközegei az államrendőrség kiküldöttjeivel egyetemben razzit tartottak. Ennek eredménye egyelőre a következő: A korlátozó rendelkezés teljes figyelmen kívül hagyása miatt a következő helyeken az áramot egyszer s mindenkorra kikapcsolták, s az illetőket pénzhiánysága is javaslatba hozták az ellenőrző közegek: Várkúrt 14. szám alatt (mert 1 csillárban 3 égő, 1 csillárban 6 égő s 1 harmadik csillárban 3 égő volt bekapcsolva, azonfelül még 3 égő volt foglalatában, bár azok nem voltak). Győr úton 17. szám alatt

## HIREK.

— A munkásbiztosító pénztár. Dr. gróf Károlyi József főispán, a munkaügyi és népjóléti miniszter megbízásából a munkásbiztosító

— Elita bál. A keresztény nők szövetsége és az egyetemi hallgatók Széchényi Szövetsége hétfői táncestélye elite bálja volt Székesfehérvárnak. Ott volt városunk egész keresztény intelligenciája. A kabarét maga Prohászka Ottokár és is megszervezte. Ait a köze-

A területvédő liga Székesfehérváron január 11-én vasárnap délelőtt fél tíz órakor a szt. István tereben nagygyűlést tart, Magyarország területi integritása érdekében. A monstre gyűlést gróf Károlyi József főispán nyitja meg, utánna Budapestről lejövő vezetők, *Ohóhósdnyit* László, dr. Szantagh Tamás, Tormay Cecília tartanak beszédet. A liga nagygyűlését követően dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök mondja el programbeszédét és így már a ligagyűlés teljes házat nyer előre. Este 6 órakor ugyanazok a szt. István tereben nagyszabású „Magyar hazafias estét” rendez a liga, amelyen ismert nevű magyar művészek és művésznők szerepelnek Budapestről. Változatos műsorral dr. Császár Blomér egyetemi tanár, Várady Aranka a Magyar nemzeti színház művésznője, Somló Sári, a hívaló szavalóművész, írós és költő, Bakó László a Magyar nemzeti színház művésze veszik ki részüket. A mozgalmas nagygyűlést általában az érdeklődés. Jegyeket az estélyre előre Klöcker Péter, Knažovitzky Béla kereskedésében és a Závodnik cukrászdában lehet váltani, este pedig a pénztárnál. Zsölgy: 20 K, I. r. zártkörű 15 K, II. r. zártkörű 10 K, állóhely 5 K, páholy 120 K, és oldalpáholy 100 korona.

A valuta csálás újabb módjára jött létre a rendőrség. A kevesebb értékű osztrák lebeljegyzésű 1000 koronásokat ravasz módon hozzák forgalomba, mint jó magyar pénzeket. A bankjegyeket a lebeljegyzésen át beszakítják a szakított postabélyeggel leragasztják úgy, hogy a lebeljegyzést egy általán észrevenni nem lehet. A rendőrség felhívja tehát a közönség figyelmét a valutacsálás ezen újabb módjára, nehogy valakit károsodás érjen.

A menekültek étkezdéje. Az erdélyi menekültek ügyvezetősége járadékos uton és hozzájárulásokkal a Juranek féle vendéglőben a családalan menekültek részére étkezőt állított föl, hol

kedves és vassort kapnak. A kedvezményt az erdélyiek a többi megszállott területek menekülteire is kiterjesztették. Az érdekeltek étkezési szelvényeiket törzskönyvelésük kapcsán az ügyvezetőség Vörösmarty körben levő irodájából nyertik naponta d. u. 4-7 óra között.

A MOVE felkéri férfitagjait, kik polgári ruhát öltöztetnek készíteni, szíveskedjenek ebbeli igénylésüket Szeminárium II. emelet bejelenteni, Körülbelül 30 százelek megakarintás.

Felhívás. A városi adószámvévőség felhívja az érdekelteket, hogy a föld és házbirok után járó általános járadalmi pótdó levonása céljából a kamatterhekét í hó 31-ig a városi adószámvévőség földszint 3. sz. helyiségében jelentse be.

Akt eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hírt, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

Értesítés. A január 17-iki Fricsay hangversenyt követő esélyen a rendezőség az anyagi siker érdekében a büffet piknikszerűen saját regieben szándékozik kezelni. Az erre vonatkozó felszólítások a járárszolgálatok útján már meg lettek téve. Ezekután a vármegyei parság kérése oda irányul, hogy mindazon nemesszával adakozók, kik foglyaink hazaszállítási költségeihez ilymódon is hozzá akarnak járulni, ezen közlemény tudomásulvétele után a megyei kat. parsággal tudatni sziveskedjenek, hogy mennyi és milyen naturaliak hozzájárulásával hajlandók a büffet házilag való kezelését lehelővé tenni. A természetbeni és étkezési kész adományokat a rendezőség í. hó 16-án du. 2-5-ig és 17-én de. 9-12, és du. 2-5-ig veszi át a Szent Imre tereben (Szegény u. 5.)

A MOVE vívóakadémia. Főosztályunk ideai sportszezonját e hó végén vívóakadémiával nyitja meg. Felkérjük mindazon tagjainkat, kik ezen résztvenni óhajtanak, és a nemes agortban kellő jártasággal bírnak, hogy irodánkban jelentkezni sziveskedjenek, hol kellő felvilágosítással szolgálunk. Traininget Ferenczy Pál, a MOVE vívómestere vezeti, akin kívül a következő diplomás mesterek vesznek részt: Dávid József százados, Hein György főhadnagy, Kamilly Frigyes fővívómester és Ungár Alfréd katonai svéd vívómester.

Értesítés. Választói névjegyzékek az eddigi értesítéstől eltérőleg nem folyó hó 8-án, 9. 10. 11-én, hanem f. hó 10. 11. 12. 13-án lesznek a hirdményben közölt választási helyiségekben közszemlére téve. Sas István tá. aljegyző.

Osztáncalmra vonatkozólag értesitem az összes tanulómat és érdeklődőket, hogy egyenlőre a Lövölde helyiségében tartandó osztáncokat nem rendezem és esetleges további vezetésért semmi néven nevezendő felelősséget nem vállalom. Az osztáncaim legközelebbi megkezdését újságilag fogom hirdetni, azért kérem az álltam kibocsájtott igazolványokat megőrizni. Tisztelettel Dittich Nándor.

Ferenec elhunyt alkalmával koszorúmegváltás címén dr. Trambics János vegyész-mérnök 20 K Janász Odón vegyész-mérnök 20 koronát adományoztak a hadifoglyok hazahozatalára.

Szappantörzshöz 126 fokos jégzsóda kapható Sváb Ferencnél Rácz-utca 41. sz.

Köszönetnyilvánítás. Mind azon jóbarátok, ismerősök és rokonok, kik felajánlották jó kedvű anyáink, Özv. Balogh Ferencné elhunytával temetésén résztvettek, ravatalára virágot küldtek, vagy résztvetteknek bármilyen jelét adták és ezzel bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton is hálás köszönetünket. A gyászoló család.

**KERESZTÉS**  
DIVATÁRUHÁZARAN  
140 cm. széles pépita szövet —  
alkalmi vétel — métere 84 korona.  
Székesfehérvár, Városház-tér. Telefon 13.

Uj tánckurzus-veszi kezdetét 1920. január 19-án, hétfőn este 7 órakor táncanteremben (József-u. 14.), melyre jelentkezőket már elfogadok, Díszszeghy Kálmán okl. táncitanító, lakás Simor u. 18.

**NYILTTÉR**  
Nyilatkozat.

Alulírott Radó Tamás elismerem, hogy Mein Márton hangszerés, székesfehérvári lakost 1919. dec. 26-án az egyik vendégfőben sértő kifejezésekkel illetem. Belátom, hogy azon okok, melyek miatt a sértő kifejezéseket használtam, teljesen alaptalanok és hogy nem feleltek meg a valóságnak azon állításaim, amelyekkel őt egyéni és üzleti tisztességében megsértetem. Ezért, tőle bocsánatot kérve kijelentem, hogy sem egyéni, sem üzleti becsületében őt többé sérteni nem fogom.

Székesfehérvár, 1920. jan. 4.

Radó Tamás.

**Önkéntes árverési hirdetmény.**

Alulírott a székesfehérvári 7435. sz. tkvi betétben A I. 1-2 sor 11267-11268. hrszám alatt felvett Hosszúhíd (első) állásban fekvő jó minőségű 2 darab kaszáló rétet, továbbá a székesfehérvári 8348. sz. tkvi betétben A f. 1 sor 10809. hrszám alatt felvett Dombszigeti csucska állásban fekvő jó kaszáló rétet 1920. évi január hó 10-én, szombaton délelőtt 10 órakor ügyvédi irodámban (Nádor-utca Koronafi-ház) megtartandó önkéntes árverésen a tulajdonos megbízásából a legtöbbet ígérőnek eladom. Érdeklődők irodámban az árverési feltételeket megtekinthetik. Székesfehérvár, 1919. december 31-én.

Dr. Molnár János, ügyvéd.

**Urania-színház.**

Szerdán és csütörtökön, Január hó 7 és 8-án:

Dráma 4 felvonásban.

Loite Neumann a főszerepben.

Remek pótműsor.

Előadások: 6 és 8 órakor.

Vasárnap fél 5, 6 és 8 órakor.

Rendes helyárak.

Saját villanytelep.

**Apollo-színház.**

Szerdán és csütörtökön,

január hó 7 és 8-án:

Berregi Oszkár és Rajnai Gábor főszereplésével!

**Ave Caesar!!!**

Modern dráma 5 felv.

Ira: Vajda László, a Corvin filmgyár remeke!

Klegészítő műsor.

Előadások: 6 és 8 órakor.

Rendes helyárak.

**Színházi heti műsor:**

Csütörtök: A fekete lovas.  
Péntek: A bajusz.  
Szombat: A bajusz.  
Vasárnap d. u. Hejhehja báró.  
Este: Aranyvíg.

**APRÓHIRDETÉSEK.**

468. — Száritott főzeléket szeretünk be a hitelszövetkezet és a ker. szoc. párt tagjainak részére. Az igen olcsó főzelék bármilyen mennyiségben kapható. Érdeklődni a szövetkezeti és a pártirodában, vagy az ügyvezető igazgatónál lehet.

5. — Babot, lencsét, borsót, mákot, mézet, káposztát, krumplit és hizalt baromfiakat minden mennyiségben vesz. Bogay, Vörösmarty-tér 2. Telefon 180. 0

11. — Eladó egy 6 éves sárga herélt ló. Ráczgy 1206. Budai.

3. — Kocsit e hó 15-ai belépésre keres Nyáry Gábor. Rákóczi-utca 4. 5-3

13. — Faragott pedálos simbalom eladó, vagy listát elcse. Réthely. Megyeház-utca 10. 6-3

17. — Egy hasas fajtöcske szénával együtt eladó. Salsztrómt-utca 20/a. 4-3

86. — Hálószoba, új eladó. Tanonok felvez Vida Elek kárpitos Simor-u. 20. u. 6-2

56. — Egy hasas kecske eladó. Lövölde-utca 6. sz. 3-1

53. — Két kegyeres leány azonnali belépésre felvételt. Fekete Sas. 2-1

55. — Két lövős üzemkés benzinnel megvételre kerestetik. Ajánlatokat „Motor” jelleg alatt a kiadóhivatal továbbítja. 2-1

57. — Egy özevgyember megismerkedni óhajt 40 éven felüli hajadon, vagy özevgy, megtört jellegre a kiadó továbbítja. 2-1

60. — Egy jó lovaslövő kovácssegéd, ki tűzből is tud dolgozni óra bérre felvétetik. Timár János, kovácsmester. Csorda-u. 3. 2-1

64. — Szép új konyhakredencek eladók: Horváth István-utca 10. szám. 2-1

58. — 2 darab virágváza 41.

Levelezőlapirtó eladó. Budai-ut 106. szám.

66. — Halnacsizma negyvenkettes allg használt, élelmiszerért elcserélhető. Városház-tér 4. szám li. emelet.

67. — Vöröshagyma nagyban és kicsinyben leszállított árban kapható. Padi János, Budai-ut 16.

504. — Nőtlen, 22 éves keresztény gazdatiszt hosszabb gyakorlati azonnali belépésre önálló állást keres. Cim a kiadóban.

50. — Fekete tért félkaphat, cipő 5-6 éves gyermek részére eladó. Ugyanott tárgya részért elcserélhető esetleg pénzért eladó. Budai-ut 80. 2-2

38. — Egy kisebb Wehrhalmi féle pénzszekrény és egy díszes függőlámpa eladó. Cim a kiadóban. 2-2

51. — Vöröshagyma kisebbf nagyobb mennyiségben eladó. — Budai-ut 50. 2-2

48. — 20-25 hektó bort venni. Cim a kiadóban. 2-2

**KARBID**, karbidlámpa, gyertya, villanyolom, zsohlámpa, tüzkő és üngyűjtő kapható **Soós Sándornál**, Székesfehérvár, Nádor-utca (Zirci templom mellett.)  
Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.